C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enfebrero, Humberto pasd 39 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 29.64 horas
viendolo. ¢Cud fue el porcentaje de disminucién en la cantidad de tiempo que pasb en 1
Netflix?
2,
2) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usd un cupén y obtuvo el juego por
840.8. El cupon erade un por ciento de descuento. 3.
4.

3) Normamente, un chef usa 11 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 15.4 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas 5.

tienen un por ciento més de chocolate.
6.
4) El mes pasado, Algjandro gast6 61 délares en videojuegos. Este mes solo gastd §53.68.
Gasto por ciento menos este mes. 7.
8.
5) Enun restaurante, lacuentallegd a 864. Si degja §75.52, ¢qué porcentaje de propina es ese?
9.
10.

6) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario.

7) Laurasoliavivir en 13 akilometros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive a
9.36 kilébmetros de distancia. Estaun por ciento més cerca de la escuela.

8) Normamente, un juego cuesta § 33. Pero lanueva version de edicidn especial costara §
48.84. Este es un aumento del por ciento.

9) Un refresco grande tiene 287 caloriasy un refresco pequefio tiene 241.08 calorias. El
refresco pequerio tiene un por ciento menos de calorias.

10) Un batido de frutas pequefio es de 19 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
24.32 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande.
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enfebrero, Humberto pasd 39 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 29.64 horas
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2) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usd un cupén y obtuvo el juego por
840.8. El cupon erade un por ciento de descuento. 3. 40
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3) Normamente, un chef usa 11 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 15.4 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas 5. 18
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5) Enun restaurante, lacuentallegd a 864. Si degja §75.52, ¢qué porcentaje de propina es ese? 16
9.
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6) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario.

7) Laurasoliavivir en 13 akilometros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive a
9.36 kilébmetros de distancia. Estaun por ciento més cerca de la escuela.

8) Normamente, un juego cuesta § 33. Pero lanueva version de edicidn especial costara §
48.84. Este es un aumento del por ciento.

9) Un refresco grande tiene 287 caloriasy un refresco pequefio tiene 241.08 calorias. El
refresco pequerio tiene un por ciento menos de calorias.

10) Un batido de frutas pequefio es de 19 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
24.32 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande.

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es




C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
16 40 28 24 12
48 28 12 18 20 1.
1) Enfebrero, Humberto pasd 39 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 29.64 horas 5
viendolo. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en '
Netflix?
3.
2) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usb un cupdn 'y obtuvo el juego por
840.8. El cupdn erade un por ciento de descuento. 4.
5.

3) Normamente, un chef usa 11 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 15.4 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas 6.

tienen un por ciento més de chocolate.
7.
4) El mes pasado, Alejandro gast6 61 délares en videojuegos. Este mes solo gast6 §53.68.
Gasto por ciento menos este mes. 8.
9.
5) Enunrestaurante, lacuentallegd a864. Si deja §75.52, ¢qué porcentaje de propina es ese?
10.

6) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario.

7) Laurasoliavivir en 13 akilometros de |a escuela, pero después de mudarse ahoravive a
9.36 kilémetros de distancia. Esta un por ciento més cerca de la escuela.

8) Normamente, un juego cuesta § 33. Pero lanueva version de edicidn especial costara §
48.84. Este es un aumento del por ciento.

9) Un refresco grande tiene 287 calorias'y un refresco pequefio tiene 241.08 calorias. El
refresco pequerio tiene un por ciento menos de calorias.

10) Un batido de frutas pequefio es de 19 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
24.32 onzas. El batido de frutas grande es un % maés grande.
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